
 

 

ATA Nº 28//2021 

Em sessão ordinária, do dia 16 de agosto de dois mil e vinte e um, realizada 

na sede da Câmara Municipal de Vereadores, tendo como Presidente o 

Vereador Osmar Carlos Marinho, secretariado pelo Vereador Leandro 

Jevinski, contando ainda com a presença dos seguintes Vereadores: Alcindo 

Fernandes Leite, Alex Schimelfenig, Daniela de Moraes, Diego Schneider, 

Benjamin Fernandes, Paulo Valdir Dalbão e Valquíria Polli. Sendo que todos 

os vereadores se faziam presentes, o Presidente invocando a proteção de 

Deus, declarou abertos os trabalhos da presente sessão ordinária e solicitou 

ao Secretário da Mesa que fizesse a leitura da ata da sessão anterior a qual 

foi aprovada por unanimidade. Sendo assim passou-se para a ordem do dia 

que continha a seguinte matéria: Projeto de Lei n° 1778 de 09 de agosto que 

dispõe sobre o Plano Plurianual do Município para os Exercícios de 2022 a 

2025. Este Projeto de Lei tem prazo regimental para votação e ficará na 

Câmara a disposição dos vereadores para análise.  Projeto de Lei Municipal 

n° 1.776/21 que autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito 

especial no valor de R$4.500,00 no Orçamento Municipal- Aprovado por 

unanimidade; Projeto de Lei Municipal n° 1.777/21 que autoriza o Poder 

Executivo Municipal a firmar termo de Cooperação com os Municípios de 

Getúlio Vargas, Estação, Ipiranga do Sul, Floriano Peixoto, Sertão e 

Charrua, para a gestão associada de serviços públicos - Aprovado por 

unanimidade; Projeto de Lei Municipal n° 1.779/21 que autoriza o Poder 

Executivo Municipal a retirar-se do CONECTAR mediante notificação de 

intenção na desvinculação - Aprovado por unanimidade; Moção de Apoio n° 

001/2021 a Associação dos Produtores Rurais que atua em defesa dos 

interesses dos pequenos agricultores do Mato Preto. O Vereador Leandro 

Jevinski fez uma explanação da atual situação desta Demarcação de terras e 

justificou a necessidade de lutar pelos direitos dos agricultores.  Sendo esta 

a matéria contida na Ordem do dia, passou-se para a explicação pessoal onde 

Alcindo Leite agradeceu o colega Jevinski pela explicação sobre esta 

demarcação de terras e comentou sobre a importância de apoiar os 

agricultores neste assunto, pois Erebango tem a base da economia na 

agricultura e é necessário apoio de todos. Desejou boa viagem aos colegas 

que vão a Brasília na próxima semana e que a mesma seja produtiva. Paulo 

Dalbão também desejou boa viagem aos colegas e que sempre é importante 

marcar presença em Brasília, pois mesmo que não se consiga tudo o quer se 

busca, o que vier já ajuda. Agradeceu a Secretaria de Saúde por ter atendido  



 

 

 

ao seu pedido no exame de sua irmã, assunto este que tinha feito uma 

reclamação nesta tribuna em sessão anterior. Sendo estes os inscritos o 

Presidente Osmar frisou ao colega Dalbão que sempre o diálogo é a melhor 

opção para se resolver problemas. Que se o mesmo tivesse ido diretamente 

conversar com a Secretária de Saúde não precisaria nem ter trazido este 

assunto a esta Casa. Mas fica feliz que tenha se resolvido, pois tem certeza 

que a Secretaria de Saúde está fazendo um ótimo trabalho atendendo a todos 

sem distinção e a prova disso é que os elogios são sempre maiores do que as 

críticas, ao contrário do que acontecia na administração passada. O Vereador 

Diego Schneider pediu a palavra para dizer que fica triste com o colega 

Osmar que sempre dá um jeito de falar mal da administração passada, como 

se só tivessem feito coisas erradas o que não é verdade. Todas as 

administrações e tiveram seus erros, citando um caso que aconteceu com seu 

avô. O Presidente Osmar voltou a falar afirmando que gostaria de não 

responder mais a estas discussões nesta casa, pois não levam a nada, mas 

lembrou que na administração passada não passava uma sessão em que 

alguns vereadores viessem a tribuna para só falar mal das administrações 

passada ou bater palmas para os erros frequentes que ocorriam na 

administração e isso só levava a discussões desnecessárias. Tem certeza que 

a Câmara e a atual administração estão fazendo um ótimo trabalho e 

procurando atender a todos os munícipes sem fazer distinção. Nesta casa 

todos tem direito de ter sua opinião, mas também tem que respeitar o 

pensamento de cada vereador. Sendo assim, agradeceu a presença de todos 

e não tendo mais nada a declarar encerrou a presente sessão convocando a 

todos para a segunda feira, dia 30 de agosto em horário regimental, as sete 

horas, na sede da Câmara de Vereadores.  

EREBANGO, SALA DAS SESSÕES, 16 de agosto de 2021. 

 

OSMAR CARLOS MARINHO 

Presidente da Câmara Municipal 


